

CONVOCATORIA

La Secretaría de Desarrollo Económico de Quintana Roo en colaboración con el Consejo Nacional Agropecuario (CNA), convoca a la Participación en el **Stand del Estado de Quintana Roo** dentro del Pabellón de México en FOODEX JAPAN 2025.

Objetivo

FOODEX JAPAN es la feria de alimentos y bebidas más grande de Asia Pacífico. Esta convocatoria busca impulsar la participación de empresas quintanarroenses en el mercado japonés y asiático, abriendo nuevas oportunidades de negocio.

Dirigido a

Empresas y productoras quintanarroenses de los sectores:

- Alimentos frescos (frutas y vegetales)
- Alimentos procesados
- Bebidas alcohólicas y no alcohólicas
- Productos del mar
- Otros productos agroalimentarios que cumplan con los estándares de exportación

Requisitos de participación

- 1. Ser una empresa o persona productora con domicilio fiscal en el Estado de Quintana Roo.
- 2. Contar con al menos un producto de origen agroalimentario o bebidas con potencial exportador que cumplan con las normas internacionales de calidad e inocuidad.
- **3.** Contar con la documentación vigente de cumplimiento sanitario y regulatorio:
- Certificado Fitosanitario Internacional (para productos frescos)
- Certificado de Exportación emitido por COFEPRIS (para productos procesados y bebidas)
- **4.** Demostrar capacidad de producción suficiente para poder realizar una exportación y satisfacer la demanda potencial generada en la feria.
- **5.** Contar con distintivo "Hecho en Quintana Roo", registro de marca y material promocional (catálogos, fichas técnicas, imágenes de producto) listo para exhibir en el stand.
- **6.** Presentar escrito libre de intención de participar en la Feria FOODEX JAPAN 2025, el cual deberá ser enviado al correo electrónico: d.inversiones.sede@gmail.com
- 7. Completar el formulario de inscripción disponible en: https://forms.gle/KTD4cggoTBA8g22i6
- 8. Inscribirse antes del 15 de noviembre de 2024, fecha límite para completar el proceso de inscripción.

Beneficios de participar

- · Acceso preferencial al mercado japonés y asiático, uno de los más grandes del mundo en productos agroalimentarios.
- · Participación en actividades de degustación organizadas por chefs profesionales con experiencia en el mercado japonés.
- · Asesoría especializada por parte de la SEDE en temas regulatorios y comerciales para la exportación de productos a Japón y Asia.
- · Networking y encuentros de negocios con compradores internacionales.
- · Capacitación previa por parte de la SEDE sobre normativas y regulaciones para la exportación a Japón.

Proceso de inscripción

- 1. Presentar escrito libre de intención de participar en la Feria FOODEX JAPAN 2025, al correo:
 - d.inversiones.sede@gmail.com
- Completar el formulario de inscripción disponible en: https://forms.gle/KTD4cggoTBA8g22i6
- 3. Cierre de convocatoria: 15 de noviembre de 2024
- 4. Publicación de resultados: 16 de diciembre de 2024

Fundamento Legal

Con fundamento en los artículos 1, 19 fracción VII y 37, fracciones I y III, de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Estado de Quintana Roo; 75 y 76 de la Ley de Desarrollo Económico y Competitividad para el Estado de Quintana Roo; y 9 y 11, fracciones I y III del Reglamento Interior de la Secretaría de Desarrollo Económico.

Contacto

Secretaría de Desarrollo Económico de Quintana Roo Dirección de Industria y Atracción de Inversiones Tel: (983) 8324482 ext. 232

Email: d.inversiones.sede@gmail.com

Chetumal, Quintana Roo a 04 de octubre de 2024. Secretaría de Desarrollo Económico de Quintana Roo.









